

Помните слова Бориса Пастернака: «Февраль. Достать чернил и плакать!» Великий русский писатель и поэт сквозь толщу времен увидел этот вторник 11 февраля 2020 года. Сквозь ленинградскую слякоть на другом конце света ему удалось разглядеть жилистую фигуру бывшей главы администрации Вилючинска, бывшего депутата Городской думы Вилючинского городского округа Ирины Жилкиной, которая с февральской тоской в глазах выслушала приговор, вынесенный судебной коллегией по уголовным делам Камчатского краевого суда. Суд вышестоящей инстанции отменил решение Вилючинского городского суда, вынесенного 26 ноября 2019 года, оправдавшего госпожу Жилкину по всем статьям обвинения.

Вкратце напомню, в чем обвиняли вилючинскую фурию: в совершении преступлений, предусмотренных:

- ч. 1 ст. 286 УК РФ (по факту незаконного увольнения первого заместителя главы администрации Вилючинского городского округа Ирины Бадальян);

- ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере);

- ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Суд над Ириной Жилкиной тянется уже третий год. Вилючинский городской суд дважды признавал бывшую главу городской администрации госпожу Жилкину невиновной, и дважды суд апелляционной инстанции по уголовным делам Камчатского края отменял эти смешные с юридической точки зрения решения и назначал дело к новому рассмотрению в ином составе суда.

В свое время перегретая пламенем самомнения влюбленная в себя Жилкина, дорвавшись до власти, стала увольнять неугодных ей людей. Причем старалась сделать это, максимально унизив достоинство своих подчиненных. Ирина Петровна была

настолько бесноватой в кадровых решениях, что это не могло не вызвать активное сопротивление со стороны растаптываемых ею людей. Заместитель главы администрации города Ирина Бадаляян первая испытала на себе прелесть жилкинского руководства. Она не стала терпеть беззаконие и обратилась в Следственный комитет с жалобой на главу администрации Ирину Жилкину. С этого момента и началась уголовная история переносчика возбудителя управленческого идиотизма госпожи Жилкиной. В ходе уголовного разбирательства, будто зомбированная, Жилкина постоянно заявляла, что ее уголовное дело – это политический заказ. Однако чей именно заказ одержимая манией преследования глава администрации Вилючинска не сообщала. В конце концов городские депутаты, ее избравшие, решили избавиться от этой управленческой чумы. После чего, следуя философии героя «Золотого тельца» Остапа Бендера, она решила переквалифицироваться в управдомы.

Позиция вилючинских судей в этой истории более-менее понятна, наверное, они, одновременно выступая в качестве адвокатов Жилкиной, затягивают сроки, придумывая нелепые основания для вынесения оправдательных приговоров. Неужели они ждут истечения срока давности? Господа судьи плохо знают местного пилота самой крутой метлы, то бишь Жилкину. Всем своим кипящим разумом она будет стремиться доказать свою невиновность, т.е. добиваться полной реабилитации, а получить вольную по истечении срока давности, т.е. по нереабилитирующим обстоятельствам – не входит в ее планы. Она собирается вновь реализовывать себя на политическом поприще.

В одном из прошлых номеров газет мы рассказали, что госпожа Жилкина, неизбывный кладезь местечкового самодурства, вновь собралась выдвигаться на выборы в городскую думу Вилючинска. Как оказалось, это лишь небольшая часть ее плана. Под знаменем местного отделения КПРФ неугомонная Жилкина, похоже, собирается штурмовать вершину покруче – стать депутатом Законодательного собрания Камчатского края от Вилючинского избирательного округа. По нашим сведениям, переговоры с вилючинскими коммунистами уже состоялись. Высокие стороны не пришли к обоюдному согласию, видимо, уголовников в их среде хватает и без тов. Жилкиной. (Чего стоит один только член КПРФ тов. Быков, депутат Законодательного собрания Камчатского края. В настоящее время он знакомится с материалами своего уголовного дела.)

Хотя чем черт не шутит, тем более он так благоволит Жилкиной.

Чур меня, чур меня...

Вячеслав СКАЛАЦКИИ